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SESIÓN CONSTITUTIVA COMISIÓN DE REGLAMENTO 
 

(Comienza la sesión a las once horas y cinco minutos) 
 

LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Bueno, pues buenos días, buenas tardes de nuevo, buenos días de 
nuevo, iniciamos ahora la constitución de la Comisión de Reglamento del Parlamento de Cantabria, declaro abierta la 
sesión. 

 
Sr. Secretario dé lectura al orden del día. 

 
Punto único.- Constitución de la Comisión y elección de Vicepresidente y Secretario. [9L/8450-0002] 
 

EL SR. CARRANCIO DULANTO: Ta,ta,ta,ta...un momentito,,,aquí,,punto único.- Constitución de la Comisión y 
elección del Vicepresidente y Secretario 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Para la constitución de la Comisión de Reglamento, los Grupos 

Parlamentarios han designado como integrantes de la misma a: 
 
D.ª Maria José Sáenz de Buruaga, D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, D.ª Maria Isabel Urrutia de los Mozos y 

D. Iñigo Joaquín de la Serna de la Hernáiz por el Grupo Parlamentario Popular. 
 
D. Pedro José Hernando García, D.ª Rosa Carmen Díaz Fernández y D.ª Maria Rosa Valdés Huidobro, por el Grupo 

Parlamentario  Regionalista. 
 
D.ª Maria Dolores Gorostiaga Saiz y D. Guillermo José del Corral Díaz del Corral por el Grupo Parlamentario 

Socialista. 
 
D. Alberto Bolado Donis, por el Grupo Parlamentario Podemos. 
 
Y Don José Ramón Carrancio Dulanto, por el Grupo Parlamentario Mixto. 
 
Procedemos a la elección del Vicepresidente y del Secretario tal como viene  contemplado en el artículo 43 del 

Reglamento de la Cámara. Para la elección del Vicepresidente y Secretario ruego a los Portavoces de los Grupos 
Parlamentarios que trasladen a ésta Presidencia las propuestas. 

 
¿Grupo Parlamentario Mixto? 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: No Presentamos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Podemos? 
 
EL SR. BOLADO DONIS: No presentamos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
EL SR. DEL CORRAL DÍEZ DEL CORRAL: No presentamos a nadie 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
LA SRA. VALDÉS HUIDOBRO: A Pedro José Hernando García. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. VAN DEN EYNDE CERUTI: A Isabel Urrutia. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias. 
 
Sr. Secretario dé lectura a....llame a los Diputados para votar. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez, D. Francisco Javier Rodríguez 

Argüeso, D.ª Maria Isabel Urrutia de los Mozos, D. Iñigo Joaquín de la Serna Hernáiz, D. Pedro José Hernando García, D.ª 
Rosa Carmen Díaz Fernández, D.ª Maria Rosa Valdés Huidobro, D.ª María Dolores Gorostiaga Saiz, D. Guillermo José del 
Corral Diez del Corral, D. Alberto Bolado Donis y D. Juan Ramos Carrancio Dulanto. 
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LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pedro Hernando, D. Pedro Hernando, D. Pedro Hernando, D. Pedro  
Hernando, D. Pedro Hernando, D. Pedro Hernando, D. Pedro Hernando, D.ª Isabel Urrutia, D.ª Isabel Urrutia, D.ª Isabel 
Urrutia, D.ª Isabel Urrutia 

 
El resultado de la votación es el siguiente: D. Pedro Hernando, siete votos; D.ª Isabel Urrutia, cuatro, por tanto 

queda proclamado Vicepresidente de la Comisión D. Pedro Hernando, Secretaria D.ª Isabel Urrutia. 
 
Y no habiendo mas asuntos que tratar se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las once horas y diez minutos) 
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